

• TRENDS TO FOLLOW

Idei de afaceri, inclusiv din România, selectate într-un program pentru startup-uri de inteligență artificială

Data: 22 mai

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/idei-afaceri-romania-program-startup-inteligenta-artificiala.htm>

Au fost selectate 9 startup-uri, inclusiv din România (NS-EDGE, Naratix, FigVision, AmabiexAi) în programul de accelerare Advancing AI, pentru antreprenori cu idei de afaceri bazate pe inteligență artificială.

Cele 9 startup-uri selectate de Techcelerator, organizatorul programului, împreună cu Google for Startups, sunt din România, Turcia, Polonia și Serbia și au fost selectate din 130 de aplicații din peste 20 de țări.

Programul de accelerare Advancing AI 4 se derulează de-a lungul a zece săptămâni și se va încheia la finalul lunii mai, urmând ca startup-urile să intre în perioada de asistență post program.

Startup-urile selectate beneficiază de un program personalizat de validare și optimizare a business case-urilor în cadrul căruia colaborează cu mentori cu expertiză tehnică și de business development în domeniul inteligenței artificiale. Startup-urile vor primi susținerea necesară pentru a identifica parteneri și potențiali clienți pentru a-și testa produsele și a-și valida strategiile de dezvoltare internațională.

Trei evenimente dedicate oportunităților de finanțare pentru inovarea socială!

Data: 22 mai

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34243/trei-evenimente-dedicate-oportunitatilor-de-finantare-pentru-inovarea-sociala>

fonduri-structurale.ro organizează săptămâna viitoare trei workshopuri privind oportunitățile de finanțare dedicate inovării sociale. Acestea se adresează ONG-urilor, start-up-urilor și companiilor cu focus pe impact, autorităților și instituțiilor publice, furnizorilor de formare profesională, organizațiilor din domeniul economiei sociale, precum și altor organizații și persoane care sunt preocupate de dezvoltarea și implementarea de soluții de inovare socială în comunitățile lor.

Evenimentele vor furniza participanților informații despre conceptul de inovare socială, programele care finanțează inovarea socială și etapele esențiale pentru pregătirea unui proiect de succes în cadrul acestor finanțări. De asemenea, vor fi prezentate și exemple de organizații și proiecte din zona inovării sociale.

Programul workshopurilor:

28 mai 2024 - București

Evenimentul va începe la ora 10.00 și se desfășoară la Nod Makerspace, sala MATER, Splaiul Unirii 160.

29 mai 2024 - Braşov

Evenimentul va începe la ora 11.00 și se desfășoară la Digital Nation Hub, Strada Michael Weiss 31.

30 mai 2024 - Timișoara

Evenimentul va începe la ora 10.00 și se desfășoară la Ambasada, sala FLEX, Splaiul Penes Curcanul nr. 4-5.

Contact: Cristina Pojoga, 0725.0725.00, cpojoga@fonduri-structurale.ro/ contact@fonduri-easi.ro

Evenimentele sunt organizate de fonduri-structurale.ro în calitate de Punct de Contact Național pentru componenta „Ocuparea forței de muncă și inovare socială” (EaSI) a Fondului Social European Plus (FSE+) și sunt finanțate de Uniunea Europeană prin EaSI în cadrul proiectului “EaSI-R”.

Un tânăr român a primit finanțare de la Y Combinator pentru platforma sa de educație

Data: 28 mai

Sursa:

<https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/tanar-antreprenor-platforma-educatie-finantare-ycombinator.htm>

Un tânăr antreprenor român a obținut o finanțare de 500.000 de dolari din partea acceleratorului american de afaceri Y Combinator, pentru a-și dezvolta platforma de educație lansată în 2024.

Codruț Lemeni, un tânăr de 24 de ani, a obținut în martie 2024 finanțare din partea Y Combinator, un program prestigios din Silicon Valley care a lansat giganți tehnologici precum Airbnb, Reddit și Dropbox, conform unui comunicat transmis, marți, StartupCafe.ro.

Finanțarea va fi folosită pentru dezvoltarea platformei Educato AI, care oferă elevilor de liceu pregătire gratuită și interactivă pentru examene, în special pentru Bacalaureat.

Platforma a fost lansată în aprilie anul acesta de Codruț Lemeni alături de Felix Gabler și Pierre-Louis Monnot. Educato AI susține că a înregistrat peste 800 de elevi de liceu în faza beta de la lansare, iar din această săptămână platforma permite și accesul general.

În 2020 Codruț a lansat împreună cu Mihai Pîrvuleț, pe care l-a cunoscut în liceu, la un concurs de robotică, „VreauLa”, o platformă pentru elevii care vor să se pregătească pentru admiterea la facultate.

Programe educaționale lansate de UiPath Foundation în 2023 pentru copiii români din comunități vulnerabile

Data: 21 mai

Sursa:

<https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/programe-educationale-ui-path-foundation-2023-copii-romani.htm>

UiPath Foundation, organizație caritabilă a companiei româno-americane de roboți software, înființată în 2019, a publicat raportul anual pe 2023, prin care anunță cum a sprijinit anul trecut copiii din comunitățile vulnerabile din România.

Anul trecut, organizația non-profit a organizat patru programe educaționale, la care au contribuit 145 de voluntari din UiPath. Este vorba despre programele:

Salt către Viitor, prin care copiii cu vârste între 11 și 15 ani, din comunități defavorizate din județele Vaslui, Galați, Olt, Cluj, Botoșani și București, au parte de meditații la română, matematică și engleză. Copiii primesc și pachete cu alimente, rechizite, îmbrăcăminte. În 2023, 200 de copii au fost înscriși în acest program. Organizația susține că anul trecut au fost alocate 16.124 ore pentru activități educaționale (meditații, cursuri), prin acest program.

Caleidoscop, program prezent în orașele București și Cluj-Napoca și în 18 cele mai vulnerabile economic județe din țară: Bacău, Botoșani, Brăila, Buzău, Călărași, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Ialomița, Iași, Mehedinți, Neamț, Olt, Suceava, Teleorman, Vaslui, Vrancea. Presupune cursuri de limba engleză și de dezvoltare a abilităților digitale și oferă liceenilor burse lunare. În 2023 au participat în program 826 de liceeni și

au fost 170 de profesori parteneri. De asemenea, au fost 36.081 de ore investite de liceeni în activități educaționale.

Pași Către Școală, program prin care se asigură acces la educație timpurie preșcolară din comunități vulnerabile. Programul a ajuns la peste 4.300 de preșcolari și au fost 840 de educatori participanți la sesiuni de învățare despre alfabetizare. De asemenea, au fost 2.626 de cărți distribuite copiilor și educatorilor.

Nurture Teachers' Potential a presupus două cursuri care să-i ajute pe profesorii din programele Salt Către Viitor și Caleidoscop să le fie aproape copiilor la clasă. 34 de cadre didactice din aceste programe au învățat despre strategiile de management pentru prevenirea, recunoașterea și gestionarea bullyingului și despre mentalitatea de creștere ca bază și resursă utilă pentru procesul de învățare a copiilor. După formare, profesorii au pregătit la clasă, alături de elevii lor, proiecte de identificare și prevenire a bullyingului și de cultivare a mentalității de creștere. 19 profesori au participat la cursul pentru combaterea bullyingului, 15 la cel pentru cultivarea mentalității de creștere și au fost 33 de proiecte implementate în școală de profesorii participanți.